Информация для тренеров и представителей команд по спортивному ориентированию
Комиссия по допуску на соревнования по лыжным дисциплинам сезона 2020 года состоится в ДЮЦ «Роза ветров» (ул. Лебедева, 47) по графику:
20 декабря 2019 г. с 08.30 до 12.00 
23 – 26 декабря 2019 г. с 08.30 до 09.30 
24 декабря 2019 г. с 18.00 до 19.00
Тренерам и представителям спортсменов, проживающих в Йошкар-Оле, необходимо в эти дни пройти комиссию по допуску, предоставив следующие документы:
- список спортсменов, планирующих принять участие в соревнованиях по спортивному ориентированию зимой 2020 года, с указанием места учебы (работы);
- копии и оригиналы паспортов спортсменов (основной разворот и разворот с пропиской на одной стороне листа формата А4) или копии свидетельств о рождении (на русском языке);
- копии и оригиналы договоров  страхования жизни и здоровья во время занятий спортом (страховка);
- копии и оригиналы  справок о допуске к соревнованиям по спортивному ориентированию из Врачебно-физкультурного диспансера (при наличии) с указанием срока действия либо копию и оригинал коллективной заявки с отметкой о допуске к соревнованиям по спортивному ориентированию с указанием срока действия, оформленной  во Врачебно-физкультурном диспансере.  
[bookmark: _GoBack]На спортсменов,  данные которых находятся в базе спортсменов-туристов РМЭ (база опубликована на сайте Федерации http://sporttourmariel.ru/ в разделе «Спортивная квалификация»), необходимо предоставить только копию и оригинал справок о мед.допуске из ВФД и оригинал и копию страховки, если информации о страховке нет в этой базе. 
Тренерам и представителям спортсменов, проживающих в районах Республики Марий Эл,  необходимо предоставить все вышеперечисленные документы в электронном виде по адресу: turizmrv12@yandex.ru   в срок до 26 декабря.
Организаторы соревнований просят всех тренеров и представителей отнестись к процессу прохождения комиссии по допуску максимально ответственно, чтобы во время проведения соревнований  не возникло проблем по допуску ваших спортсменов, и время регистрации на каждом старте сводилось к минимуму.
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