ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ОРИЕНТИРОВАНИЯ  И СПОРТИВНОГО ТУРИЗМА 
 РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ
424030, г. Йошкар-Ола, ул. Лебедева, 47 

Уважаемые спортсмены и тренеры!

29-31 октября 2021 г. в Медведевском районе ( УТБ «Корта») состоится Первенство Республики Марий Эл  по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, 12-14 ноября 2021 г. – Чемпионат Республики Марий Эл  по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.

В соответствии с Указом Главы Республики Марий Эл, а также Приказом Министерства молодежной политики, спорта и туризма Республики Марий Эл № 818 от 21 октября 2021 г. проведение        официальных        физкультурных        мероприятий и   спортивных   мероприятий   в   Республике   Марий   Эл   (за   исключением мероприятий,     проводимых     на     открытом     воздухе)  возможно только   с     обязательным предоставлением     на      спортивном      объекте      участниками,      судьями, обслуживающим  персоналом  (за  исключением  лиц,  не  достигших  18  лет) одного из следующих документов (кода):

действующего    QR-кoдa,    полученного    с   использованием   Единого портала государственных      и      муниципальных      услуг      (gosus1ugi.ru) или  с  использованием  специализированного  приложения  Единого  портала государственных   муниципальных    услуг    «Госуслуги.    Стопкоронавирус», или   сертификата   профилактической  прививки   от   новой   коронавирусной инфекции  (COVID-19),  подтверждающих,  что  с  даты  вакцинации  от  новой коронавирусной инфекции (COVID-19) прошло не более 12 месяцев;

действующего    QR-кoдa,    полученного    с   использованием   Единого портала    государственных      и      муниципальных      услуг      (gosus1ugi.ru) или  с  использованием  специализированного  приложения  Единого  портала государственных  и  муниципальных   услуг   «Госуслуги.   Стопкоронавирус», или  справки,   полученной   в  медицинской   организации,   подтверждающих, что    гражданин    перенес   новую   коронавирусную   инфекцию,    и   с  даты его выздоровления прошло не более 6 календарных месяцев;

документа,  подтверждающего  отрицательный  результат  тестирования на  новую  коронавирусную  инфекцию  (COVID-19),  проведенного  не  ранее чем за 72 часа;

заключения   иммунологической   комиссии   медицинской   организации по  месту  прикрепления гражданина  о  наличии  постоянного  медицинского отвода от вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

То есть всем, кто планирует нахождение в раздевалках и иных помещениях УТБ «Корта» во время проведения соревнований, необходимо иметь с собой один из перечисленных выше документов (для лиц старше 18 лет).

Оргкомитет соревнований

