Комиссия по допуску на соревнования лыжного сезона 2022 года состоится в дистанционном формате.
До 29 декабря 2021 года включительно представителям команд (педагогам) необходимо прислать на email:  turizmrv12@yandex.ru следующие документы:
- список спортсменов, планирующих принять участие в соревнованиях по спортивному ориентированию в лыжном сезоне 2022 года, с указанием полного ФИО, года рождения, спортивной квалификации;
[bookmark: _GoBack]На тех спортсменов, которые не участвовали в соревнованиях летнего сезона 2021 г., предоставить хорошо читаемые сканы:
- паспортов (свидетельств о рождении (на русском языке);
-договоров страхования жизни и здоровья во время занятий спортом (страховка).
На всех спортсменов предоставить копии медицинских справок о допуске к соревнованиям по спортивному ориентированию либо копию коллективной заявки с отметкой о допуске к соревнованиям по спортивному ориентированию.  
Медицинские справки о допуске к соревнованиям необходимо будет предоставлять на каждый старт (срок действия справки – 1 месяц). Срок действия справок с Врачебно-физкультурного диспансера – 6 месяцев с даты прохождения мед. осмотра.
На спортсменов,  данные которых находятся в базе спортсменов-ориентировщиков РМЭ (база опубликована на сайте Федерации http://sporttourmariel.ru/ в разделе «Спортивная квалификация»), необходимо предоставить только скан медицинской справки и страховки, если информации о страховке нет в базе. 
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